

穿越五千年梦回大汶口

百名小记者走进泰安太阳部落,感受史前文明

本报济宁4月23日讯
(记者 王海龙 张晓科
通讯员 刘兴权 杨艳)

“穿越五千年,梦回大汶口”,21日上午,在运河国际旅行社的组织下,齐鲁晚报《今日运河》百名小记者来到泰安太阳部落旅游景区,亲身体验了一把时光穿越的感觉,通过娱乐项目也使史前文明的场景在游客面前真实展现。

上午10时许,百名小记者分乘3辆大巴到达泰安太阳部落景区门口,“快看,山洞门口的原始人雕塑真的穿着树叶做成的衣服啊,太高了,像有十几米高!”小记者高贯华兴奋地大声说,“赶快走赶快走,快去体验时光隧道吧!”在带队导游的督促下,小记者们接连走进洞口体验时光穿越。在声光电等多种现代高科技手段的作用下,通过时间和空间的转换,小记者们带着欣喜和惊讶,进入太阳部落主题园区。

“真的竟然可以在木头上钻出火星,太神奇了,远古人是这样生活的啊!”在民俗街区,生活在城市的小记者们七嘴八舌地讨论起眼前的一切,体验钻木取火、观看鬼手换物表演、欣赏精彩的皮影戏,这些几千年来历史文化让孩子们惊叹不已。在仿古街道、商铺、仿古景观于一体的民俗街

里,不少孩子拿出携带的笔记本、相机,仔细记录着。

随后,小记者们来到了太阳部落最具有神秘力量的区域——洪荒探秘。走进5D影院,小记者们观看了《女娲补天》巨幕立体电影。“太震撼了,比平时看到的3D电影有趣多了,就像身置其中,被壮观的画面完全包围。”走出影院后,小记者们还不住地交谈自己的感受。在洪荒惊悚、丛林历险的景区内,小记者们实实在在过了把瘾。

下午两点钟,正在园区游览的时候,小记者们立刻被狩猎归来这一特色巡游吸引住了。野性的舞蹈、粗狂的号角,部落酋长在一头头远古异兽的拱卫下,满载狩猎果实的古老战车缓缓前行,让小记者们再次近距离感受到原始人狩猎归来后的狂欢。现场,小猪运动会的高台跳水、跨栏田径、跳圈等项目,也让小记者们捧腹大笑。

伴随着夕阳西下,小记者们也结束了一天的行程,恋恋不舍地离开太阳部落景区。“今天的旅游让我学到了很多的历史知识,了解了大汶口文化,没想到离济宁那么近的泰安地区也有这么丰富的历史文化知识。”回去的路上,小记者孙鲁宁禁不住和同伴感叹起来。



▲景区内推出的大汶口民俗文化表演。本报记者 张晓科 摄

▶孩子们在升降梯上玩得很高兴。本报记者 张晓科 摄



“山洪暴发”,太震撼了

中午12点30分,“山洪暴发”实景演出开始了,伴随着舒缓悠扬的音乐,一幅大汶口古人的原始劳作场景呈现在眼前。“古人们”手持农具在田间为丰收忙碌着,望着丰收的果实欢呼雀跃,载歌载舞。看到他们起舞,这边我们活泼的小记者马晶琳也在座位旁扭动起来。

突然,这样和的场景被

耳边传来的滚滚雷声和瓢泼大雨声中断,台下的小记者们也不禁竖起耳朵,瞪圆了眼睛,紧张的等待接下来要发生什么。“爸爸,快看,山洪来了!”小记者高贯华指着从舞台上方的山上倾泻的“洪水”说,果然,水柱冲天而起,从山顶狂奔而下,势不可挡,瞬间,家园荡然无存,人们被迫流离失所,辛勤的收获化为乌有。

“天呐,这个洪水来的太猛烈了,还挺吓人的。可是,所有东西都被冲走了,那他们以后可怎么办呀?”小记者郑欣悦很担心地向妈妈问道。

“灾难”已发生,但是大汶口人并没有自暴自弃,他们重振旗鼓,继续用辛勤的双手和顽强的意志重建家园,继续书写源远流长的大汶口文明。

小猪跳水,真好玩!

听闻一阵阵的喝彩声,小记者们来到了“小猪运动会”动物演出场地,在驯养员的指引下,一只只憨态可掬的小猪表演高台跳水、跨栏田径、游泳和跳圈等项目。可不要小瞧这些“运动员”,这可都是百里挑一的运动“健将”。

最精彩的是小猪跳水!小猪们在2米高的跳台上排好队了。工作人员一声令下,第一只小猪勇敢地跳了下去,溅起了半米多高的水花。“你看它把鼻子露在水面上‘扑哧扑哧’地喘着气,狗爬式的向岸上游去了!”

小记者孙鲁宁仔细观察的同时还不忘给妈妈讲解。数只小猪接二连三地跳了下去,唯独最后一只小花猪在跳台口犹豫不决,工作人员见它这般磨蹭,索性将它一脚踢下水去,惹得小记者们哄堂大笑。

观看完小猪运动会,小记者们无不惊奇的睁大了眼睛,“这些小猪真了不起!”“对,它们真勇敢!”“我看还是驯养员叔叔们最了不起!”就在小记者们各自抒发感慨时,第二轮的动物表演又开始了。五只小狗在凳子上坐的整

整齐,只见驯养员一个手势,一只只小狗便乖巧的走到驯养员身边和驯养员做出各种高难度的动作。更令人叹为观止的是,其中的一只小狗两腿离地站立起来配合驯养员玩起了“跳绳”,这些精彩演出不禁令小记者们对这些小动物刮目相看。

小记者王晓涵拿出手中的相机边拍照片边告诉记者“我要把这些了不起的小猪小狗的表演拍成照片记录下来,也让我的好朋友们看看这场别开生面的运动会!”